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2D u = f(x) Ev=gx) DBELTRSNDEH y = f(x)g(x) DEEEEZRHIZLN.
a) W\E, x DIBNE Ax ETBE, u DIESH Au & v DIESH Av FENZN,
Au= f(x+ Ax)— f(x).  Av=g(x + Ax) — g(x)
EXRED. Nk,
fx+ Ax) = f(x)+ Au,  g(x + Ax) = g(x) + Av (%)
EEFTD. —FB. y DD Ay &
Ay = f(x + Ax)g(x + Ax) — f(x)g(x)

EREIND. COBED f(x+ Ax), g(x+ Ax) (T (x) ZRALTERERL, f(x) =u, g(x) =v
EBERZDECEKD, Ay Zu, v, Au, Av ZBOTERE.
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d) ¢) TROIXEBIDERSIE Z% = (f(x)g(x))/, Z—Z = f(x), dv _ g (x) ZBU\TEZEL,
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(f(x)g(x)) =

FOgh(x) = (f()g(x))h(x) THDTEEBDMAARERNT 3 DDEMDBED S
(f(x)g(x)h(x)) ERsDE.

(6] BOWANTNERWTRDBEMELZE x THOEL.
a) f(x)=(x2+3)(x%*—-2x+2) b) f(x)=(x2—x+D(x+1)
') = F(x) =
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